
4. Finalmente, sujetar a ls soportes el chapón mediante los tornillos, arandelas grower y planas suministradas.
3.

INSTALACION - EMBALADO

PROTECTOR CARTER ECOSPORT KINETIC 2012->

ASP139

Colocar las tuercas M12 en el chapón original del vehiculo donde se sujetará el protector.
2. Fijar los soportes del protector al chasis, reemplazando los tornillos originales por los M8 suministrados.
1. Presentar el chapón protector haciendo coincidir los agujeros y colocar la parte frontal del chapón en el encastre del paragolpes delantero del vehículo.

ID PIEZA CANT.

1 ASP139-1 1

2 ASP139-2B 1

3 ASP139-2A 1

4 M12 P1.75 X 25 2

5 GROWER Ø12 2

6 PLANA Ø12 2

7 TUERCA M12 P1.75 2

8 M10 P1.5 X 30 2

9 PLANA Ø10 4

10 GROWER Ø10 2

11 TUERCA M10 P1.5 2

12 M8 P1.25 X 30 2

13 PLANA Ø8 4

14 GROWER Ø8 2

15 TUERCA M8 P1.25 2

2

1

4

5

6

7

4

5

6

7

8

9

9

10

11

11

10

9

9

8

12

13

13

14

15

12 13

13

14

15

3

PARTE

 FRONTAL


